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Fundaţia Bethany a sărbătorit evenimentul „Împreună de 
ziua copilului”  

Cu ocazia zilei de 1 Iunie, Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany în parteneriat 

cu  Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Iaşi, Primăria 

Municipiului Ia iș  i  ș Casa de Cultură “Mihai Ursachi”  a  organizat sâmbătă, 29 mai 

2010,  în  Parcul  Copou  cea  de-a VII-a  ediţie  a  evenimentului  „Împreună  de  ziua 

copilului”.

Prin această manifestare am intenţionat să sensibilizăm publicul asupra dreptului 

copilului de a avea o viaţă decentă şi o copilărie fericită în familie. Evenimentul a  fost 

dedicat  copiilor beneficiari  ai  Fundaţiei  Bethany,  dar  s-a bucurat  de prezenţa tuturor 

copiilor aflaţi în parc. Evenimentul a fost animat pe tot parcursul zilei de un spectacol 

artistic  deosebit  oferit  de copii  de la şcoli  şi  grădiniţe din judeţul  Iaşi.  Trupe precum 

„Muguraşul”,  de  la  Şcoala  Generală  nr.  24,  „Brâuşorul”,  de  la  Centrul  de  Plasament 

Bogdăneşti,  „Pheonyx”  şi  „Coconiţele”   de  la  Ateneul  Tătăraşi,  Grupul  de  dans 

„Himawori”  din  cadrul  Asociaţiei  Româno-Japoneze  au  încântat  privirile  copiilor  şi 

părinţilor  cu  cântece  şi  dansuri  atât  din  folclorul  naţional,  cât  şi  internaţional.  De 

asemenea, copii de la şcolile  generale  „Otilia Cazimir”,  „”Vasile Conta”, Liceul  Teoretic 

”Alexandru  Ioan  Cuza”  şi  Grădiniţa  Funny  English  au  evoluat  sâmbătă  în  cadrul 

evenimentului. 

Peste 300 de copii au fost prezenţi la evenimentul din Parcul Copou, iar Fundaţia 

Serviciilor Sociale Bethany a oferit cadouri şi surprize tuturor acestor copii,  atât celor 

care au evoluat pe scenă, dar şi beneficiarilor fundaţiei şi copiilor din public. Cadourile 

constând  în  dulciuri,  rechizite  şi  jucării  au  fost  oferite  cu  sprijinul  sponsorilor 

evenimentului: Euroed, S.C. Coseli S.R.L., ViniCom, Bellaria Hotel, Oficiul Vamal Iaşi şi 

Pizzeria Alila.

Pentru  mai  multe  informaţii,  vă  rugăm  să  ne  contactaţi  la  sediul  Fundaţiei 

Serviciilor Sociale Bethany, biroul zonal Iaşi, str. Varianta Uzinei nr.1, sau la telefon 0722 

335689,  persoană  de  contact   d-na  Diana  Păiuş, manager  zonal,  email 

diana.paius@bethany.ro. 
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